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MeBwerte I ( Aufgabe 1.5)

Wert Soll ( berechnet ) Ist
Iex 40 mA 40w A
Ucsex 02V 3 "4
Upex 0,7V o+ v
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MeBwerte 11 ( Aufgabe 1.6)

[mA] 2.0 | A5 | ASO | 425 | foo | O | 0S5 | 25 0,45

I[jvcii ﬁaZf 0,25— 0130 0'30 0‘375— C)'W 3'06— 3160 (”5_

MeBwerte III { Aufgabe 2.2)
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MeBwerte IV ( Aufgabe 2.3 )

X X, Y, Y gemessen
0 0 0 0
0 1 1 A
1 0 1 -
1 1 1 -
X, X, Y, Y, gemessen
0 0 1 A
0 1 0 o
1 0 0 0
1 1 0 6
MefBwerte V ( Aufgabe 2.4 )
A B Y Y gemessen
0 0 1 A
1 0 1 4
0 1 0 2
1 1 1 1
Mefwerte VI (Aufgabe 3.1)
R L L>H H H H>L
S H H H=L L=>H H
Q L L H H L
Q H H L L H
Messwerte VII ( Aufgabe 3.4 )
Messung 1 2 3 4 5
Nr.
ti[s] 5 53 5 “ <

Hiledued = &; = 4%




Messierte E (Mngé 32)
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